

КРАЕВОЙ ДВОРЕЦ МОЛОДЕЖИ

Краевое государственное автономное учреждение
«КРАЕВОЙ ДВОРЕЦ МОЛОДЕЖИ»
КГАУ «Краевой Дворец молодежи»
660003, Красноярский край,
Красноярск, ул. Академика Павлова, 21

ТЕЛ. (391) 260 - 78-78
E-MAIL: KDM@KAMENKA24.RU
ОКПО: 57312251 ОГРН: 1022401943519
ИНН / КПП 2461025025 / 246101001

07.10.2024 № 755

На № _____

Об отправках детских делегаций Красноярского края в ВДЦ и МДЦ

Уважаемые коллеги!

С 2015 года в Красноярском крае (далее – край) осуществляется конкурсное распределение путевок в международный детский центр «Артек» (далее – МДЦ) и во всероссийские детские центры (далее – ВДЦ) «Орленок», «Океан» и «Смена» (далее – детские центры). Правом участия в конкурсе на получение путевок в детские центры могут воспользоваться молодые люди, обучающиеся образовательных организаций, проживающие на территории Красноярского края. Участниками конкурса по распределению путевок в учебный период могут быть обучающиеся 5 – 11 классов, в летний период несовершеннолетние, достигшие возраста 8 – 17 лет.

В конкурсе предусмотрено 3 вида путевок:

1. бесплатные индивидуальные путевки, предполагающие оплату проезда за счет бюджета края;
2. бесплатные индивидуальные путевки, предполагающие оплату проезда за счет собственных средств законных представителей или иных источников;
3. бесплатные коллективные путевки, предполагающие оплату 30% от стоимости авиабилетов за счет бюджета края и 70% от стоимости авиабилетов за счет собственных средств коллектива или законных представителей.

На каждую смену утверждаются разные возрастные требования и критерии отбора в зависимости от достижений и увлечений участников. Агрегатором информации о конкурсе на получение путевок выступает сайт краспутевка.ру, основой конкурса является портфолио участника за последние 3 календарных года.

Более подробно о детских центрах и международном детском центре можно ознакомиться в приложении к письму, а также связавшись по телефону +7 (391) 260-65-16 с начальником отдела по организации отправки делегаций в Всероссийские детские центры КГАУ «Краевой Дворец молодежи» - Моисеевой Татьяной Владимировной или направив вопрос на адрес электронной почты: krasputevka@mail.ru.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

Директор

Чащина Ольга Владимировна
8-902-942-09-85

Руководителям
образовательных организаций,
молодежных центров,
расположенных на территории
Красноярского края

А.М. Ганцелевич

Информация о международном детском центре «Артек» и детских центрах: «Орленок», «Океан», «Смена»

Международный детский центр «Артек» - расположен в Крыму, в одном из красивейших мест планеты – на побережье Черного моря, в 12 км от знаменитого южнобережного курорта — города Ялта, в поселке городского типа Гурзуф.

«Артек» имеет статус международной инновационной площадки общего и дополнительного образования, а также оздоровления и отдыха. В «Артеке» имеется школа на 1 200 мест.

«Артек» работает круглогодично. Каждую летнюю смену он принимает более 3 000 артековцев, в зимнюю – более 1 500.

В МДЦ «Артек» в осенне-зимне-весенний период принимаются дети, обучающиеся в общеобразовательных школах с 5 по 11 класс (в период смены ребенку не должно исполниться 18 лет).

В летний период (с июня по август) – дети с 8 полных лет до 17 лет включительно.

Способы получения путевки в «Артек» посредством АИС «Артек» В ФГБОУ «МДЦ «Артек» работает автоматизированная информационная система «Артек» как единственная возможность отбора и направления в Артек, система предназначена для автоматизации процесса распределения и реализации путевок с применением рейтинговой системы отбора.

Для получения путевки необходимо пройти регистрацию в системе на сайте [АРТЕК.ДЕТИ](#) (для облегчения работы в системе необходимо ознакомиться с Положением, которое размещено на сайте [Краспутевка.ру](#) в разделе «Артек»).

В личном кабинете после регистрации ребенок заполняет свой профиль, добавляет достижения (грамоты, дипломы и т.д.) за последние 3 года и подает заявку на путевку.

Всероссийский детский центр «Орлёнок» - это федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение. Его учредителем является Министерство просвещения Российской Федерации.

В 2012 году «Орлёнку» был присвоен статус «Ассоциированная школа ЮНЕСКО».

Центр находится в Краснодарском крае, в 45 километрах от города Туапсе, на берегу Чёрного моря. Общая территория «Орлёнка» занимает 253 га, а протяжённость его песчаных пляжей - 3,7 км.

В «Орлёнке» работают десять базовых детских лагерей: «Солнечный», «Звёздный», «Стремительный», «Штормовой» - круглогодично, «Дозорный», Комсомольский», «Олимпийский», «Юнармеец», «Олимпийская деревня» и «Солнышко» - в летний период. Одновременно зимой в них могут находиться 1500 ребят, а летом - больше 3500.

За год в «Орлёнке» проходят 13 смен, каждая из которых длится 21 день. Их участниками становятся свыше 20 тысяч ребят из России, стран дальнего и ближнего зарубежья в возрасте от 11 до 16 лет.

В Центре ежегодно реализуется около 100 образовательных программ различной направленности, проходят 16 фестивалей международного, федерального и регионального уровней, организуются спортивные соревнования, встречи со звёздами кино, театра, телевидения, олимпийскими чемпионами, космонавтами, деятелями искусств, политиками, писателями и художниками.

Способ получения путевки в «Орленок»

Подать заявку на получение путевку можно через сайт [Краспутевка.ру](#), перед этим необходимо ознакомиться с Положением, которое размещено на этом же сайте.

Всероссийский детский центр «Океан» - является Жемчужиной Дальнего Востока России.

ВДЦ «Океан» расположен на берегу уникального природного объекта – Японского моря. Для получивших путевки в Океан, программа отдыха и оздоровления детей включает в себя ежедневные прогулки к морю, утренние пробежки по воде, физическую зарядку на берегу, купание в море, подвижные игры на пляже. Мягкий приморский климат, богатство и разнообразие флоры и фауны Уссурийской тайги, прекрасная пляжная зона с отмелями, маленькими бухточками и полуостровками, выдающимися в море. Океан создает комфортные условия для отдыха и оздоровления отдыхающих в детской здравнице.

На морской акватории ВДЦ Океан встречаются ветви холодного и теплого течений. Здесь самая богатая по видовому разнообразию акватория среди морей России. Они идут к нему советоваться, отдыхать, мечтать.

Ежегодно принимает более 13 500 детей в возрасте 11 - 17 лет.

На территории центра реализуются более 40 программ дополнительного образования детей в год:

В настоящее время во всероссийском детском центре работают 5 дружин: «Бригантина», «Парус», «Океанская Эскадра» и комплекс дружин «Китёнок - Тигрёнок». Также строится комплекс зданий для дружины «Галактика».

Во время учебного года работает общеобразовательная школа.

Способ получения путевки в «Океан» посредством АИС «Океан»

Подать заявку на получение путевку можно через сайт [АИС.Океан](#), перед этим необходимо ознакомиться с Положением, которое размещено на сайте [Краспутевка.ру](#)

Всероссийский детский центр «Смена» - главный профориентационный детский центр страны и флагман детского образования и отдыха в России. Основная территория расположена на побережье Черного моря, в живописной долине Сукко недалеко от города-курорта Анапа.

Современная «Смена» – это шесть детских образовательных лагерей: «Лидер», «Профи», «Арт», «ПрофессиУМ», «Наставник» и «Рубеж».

С 2017 года здесь действует единственный в стране Всероссийский учебно-тренировочный центр профессионального мастерства

и популяризации рабочих профессий, созданный по поручению Президента РФ.

В нем ребята осваивают самые современные и востребованные компетенции: инженерия космических систем, фармацевтика, мультимедийная журналистика, промышленная робототехника, инженерный дизайн CAD и три десятка других.

Участниками могут стать обучающиеся, не имеющие медицинских противопоказаний возрасте от 11 лет (в летний период) и дети от 14 лет (в период межсезонья) до 17 лет включительно (на момент участия в дополнительной общеразвивающей программе).

Способ получения путевки в «Океан» посредством АИС «Смены»

Чтобы принять участие в конкурсном отборе и претендовать на получение путевки необходимо пройти регистрацию на сайте Смена.дети в Личном кабинете и выполнить несколько простых шагов:

1. Заполнить профиль в личном кабинете
2. Добавить свои награды и достижения
3. Выбрать интересующую смену и направить заявку.